

大头归来 威风依旧

中国队1:1战平新西兰

武汉体育中心斑驳的草坪见证了一场充满了喜感的比赛,中国队在主教练高洪波不在场的情况下,1:1战平了参加过南非世界杯的新西兰队。这样的结果是好是坏,没有人去关心,因为所有人都把目光集中在了重返国家队的“大头”李玮锋身上。

低调出场

李玮锋果然出现在首发名单中,但让现场球迷感到吃惊的是,这一次大头竟然是披着“14”号球衣出场。在之前代表国家队出场的比赛中,李玮锋大部分时间都固定为“5”号,如今,李玮锋熟悉的号码已经穿在了中国队第一队长杜威的身上。所以,他选择了14号,1+4=5,在球迷们心中,李玮锋还是原来的那个国家队中的5号。不同的是,现在的他不再是那个身背莽夫标签的李玮峰了。

在武汉重返国家队,对李玮峰有着一种特殊的感情。2008年,李玮峰加盟武汉光谷队。在与北京国安队的一场中超比赛中,李玮峰因为“故意踩踏”路姜而被禁赛8场,武汉光谷队在向足协上诉无果后,愤而退出了中超,这支球队随之解体。因为这件事情,李玮峰内心一直觉得愧对武汉队,愧对武汉球迷。这一次,能在武汉球迷的支持下,第109次代表国家队出场,李玮峰百感交集:“能在武汉参加这场比赛,我只能向球迷们说‘感谢’这两个字,我会用行动回报大家对我的厚爱。”

霸气外露

李玮峰说到做到。比赛开始后,在他和第一队长杜威的带领下,中国队很快就进入了比赛状态。第2分钟,中国队在右路获得角球,邓卓翔将球传至禁区中路,杜威高高跃起头球发力攻门,新西兰门将莫斯将球挡出,但在门前防守的博伊恩斯又将皮球碰入了网内,中国队1:0领先。

领先之后,李玮峰表现得更加兴奋,但丝毫不失理智。第30分钟,新西兰队组织进攻,贴身防守的李玮峰被一名进攻队员一肘子击开,但他没做任何还击就投入到了新的防守。在对手快速传出一记身后球后,李玮峰以最快的速度参与回防。眼看着对手已经突入了禁区,李玮峰一记飞铲将球捅出了底线。门将曾诚在这次防守中意外受伤,在队医忙



“大头”威猛。

于大宝激活国足

本报记者 胡建明

没有获得胜利的中国队并非一无所获,对教练组来说,他们本场比赛最大的发现是收获了一个全新的于大宝,这位表现出色的年轻队员很有可能重新激活中国队内部的竞争。

队友们对他也持肯定态度,本场比赛表现出色的于大宝赛后就表示,李玮峰是一名非常有霸气的球员,他在场上很好地起到了带头作用。而球迷们对李玮峰也给予了充分肯定,在全场比赛就要结束时,“李玮峰加油!”的喊声从一位小孩的口中脆生生地喊出,其他球迷马上将最热烈的掌声送给了李玮峰。

从这一刻起,李玮峰重新与中国队融为一体。**本报记者 胡建明(武汉3月25日电)**

入了国家队视野,并在本场比赛中被委以重任。

90分钟的比赛,于大宝并没有破门,但是在葡超打拼命就的强壮身体、快速的突破能力,以及出色的抢点能力,使新西兰大门前险情不断。开场仅10分钟,他就有一次射门击中了新西兰队的门柱,随后他的突破又让新西兰队后卫史密斯领到了黄牌,最后时刻,他又差点攻破了对手的大门……现在的于大宝也正是高洪波想看到的于大宝,此前在解释为什么第二次招于大宝进国足的原因时,高洪波说:“于大

宝一直表现得非常努力,而且他在前锋位置上的特点跟郜林和杨旭有不同之处,征调他入队可以丰富国家队的打法。”于大宝用出色的表现印证了高洪波的看法。

与新西兰队的比赛结束后,代替高洪波指挥比赛的助理教练傅博给予了于大宝极高的评价:“他在不同的位置都表现很出色,本场比赛他获得了两次得分的机会,如果那两个球进了,我认为于大宝的表现可以打95分,但还是留点余地吧,因为如果不留余地的话,就是满分吧。”(武汉3月25日电)

在牛A与牛C之间

风言封语

李建明

王封

高洪波带着部分猛将来征哥斯达黎加,群龙无首、一分为二的中国队逼平宿敌新西兰队。有着“友谊赛之王”美誉的中国男足这次依然没输,甚至差一点赢了,足以让人称奇。要知道,新西兰队在南非世界杯上三战皆平,是保持不败的球队,没有之一,而是唯一。世界冠军西班牙还输过一场呢。

由此,我们可以大胆地说一句:新西兰是一块试金石,意大利、巴拉圭、斯洛文尼亚的水平,其实跟中国队差不离儿,大家伙谁也赢不了谁。曾经战胜过法国队、韩国队的“高家军”又向世界强队迈进一大步。

以前讽刺揶揄调侃中国足球,不是我们不厚道,而是他们实在太臭。此番与新西兰对阵,无论过程还是结果,他们的表现我们再去深入揭批,就有妄自菲薄、自找没趣之嫌了。于大宝等新锐的惊艳与活力,李玮峰等老将的拼搏与本分,足以燃起我们心中新的希望。其实,中国足球并非一无是处,只是态度决定一切。

中超联赛战火即将点燃,国脚们显然把国家利益放到了高于俱乐部利益之上的位置,个个奋勇争先,摆出拼命三郎的架势,死磕身体占优的新西兰人。崔鹏比在鲁能泰山还玩命,曾诚舍命出击,让习惯了看国足哈哈笑的我们不能不为之动容。

中国队这一次两套阵容打天下,估计西班牙、巴西队也未曾有如此笑傲江湖的勇气和胆量。我们却这样做了,而且还很给力,真的介于牛A与牛C之间啊。

一个大国不仅要复兴,还要崛起。中国足球只要摆正位置,找准路子,超过日韩只是时间问题。给自己一些信心,给自己一个支点,或许,一切皆有可能。

2011·一品景芝 山东青少年歌手大赛

大赛宗旨:打造品牌赛事,力推青年才俊,丰富青少年业余生活,弘扬民族音乐文化,培养未来本土歌坛新人,为企事业单位、学校及社会各界提供展示自我风采的舞台,展示才华和追逐梦想,实现成功的梦想。

主办:山东电视台、山东省音乐家协会、山东电视台音乐频道

协办:山东景芝酒业有限公司

比赛分组:民族专业组 民族业余组 美声组 通俗组 少年组 儿童组 婴儿组

参赛条件:年龄3—35周岁,有一定演唱基础的声乐爱好者,专业声乐演员、学生。

比赛时间:4月9日 10日 16日 17日 报名时间:即日起至4月7日

报名咨询电话:0531—85193052 15856606966

一品景芝

创领中国芝麻香



中国白酒行业标准产品

国家地理标志保护产品

山东省运动会指定用酒

中国白酒行业标准产品

中国白酒行业标准产品

深股(002241-002500)

个股简评 仅供参

据此操作 风险自负

未经授权不得转载于山东特约记者团